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Place les chiffres de 1 a 7 de sorte
gue les sommes de chaque ligne €
de la colonne soient égales :

—

Alice a 5,95 € dans son porte-monnaie.
Elle s'apercoit qu’il n'y a que des piéces de¢ 5
centimes, 10 centimes, 20 centimes et 50 centines e
gu’il y autant de pieces de chaque sorte.

Quel est le nombre de piéces de chaque sorte ?

A la fin d’une course les 5 participants parlent:
Thierry dit : « Je n’étais pas le dernier. »

Céline dit : « Je ne suis pas fatiguée. »

Arnaud dit : « Je suis arrivé juste aprés Christoph
Stéphane dit : « J'étais le second. »

Christophe dit : « Thierry et Céline ont menti. »
Arnaud, Stéphane et Christophe n’ont pas menti.
Quel est le classement ?

\

Un coffre est protégé par une combinaison a 4
chiffres.

Les quatre chiffres sont tous différents.

Les chiffres sont écrits du plus petit au plus drde
gauche a droite.

La somme des quatre chiffres est égale a 16, et leu
produit est égal & 180.

Quelle est la combinaison du coffre ?
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Joe a construit un cube en bois dont En commencant de la lettre § ‘t; ;
voici une représentation. Il a peint en haut du triangle, eten [ A ) \ A )
en noir des cubes et ceux-Ci lisant vers le bas, tout en "7~ 7~
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En partant des chiffres déja inscritsmplir la grille afin
que chaque ligne et chaque colonne, contienne une
seule fois tous les chiffresde 1 4 5

Plus grand que > ou plus petit que < , ces signeR
méme signification a la verticale ainsi :
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Compléter ce triangle de maniere que le nombre
inscrit dans chaque case soit égal a la somme des
deux nombres inscrits dans les deux cases juste en
dessous de celle-ci :
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Feuille Réponse

Ville Nom du collége Classe

Le nombre de pieces de chaque sorte est :

11 v
Le classement est: La combinaison du coffre est :
V. VI
lya................ cubes qui sonpeints. lya............ facons de lire le mot SARTHE
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Activité 1 : Années lunaires.

Un enfant est né le 8 novembre 2009.

Sachant qu'un mois lunaire correspond en moye29530588 jours et qu'une année lunaire est de 12
mois lunaires, quel serait son age aujourd’huivmbre 2011 en année lunaire, mois lunaire et jours
lunaires (pour les jours lunaires arrondir a lemnii plus proche) ?

Activité 2 : Les trois lunes.

Le but de cette construction est d’obtenir |la fegardessous :

Sur une feuille blanche ou sur la feuille réponse :

1. Tracer un cercle- de centre O de rayon 8 cm.

Placer un point A sur ce cercle.

3. Place les points B, C, D, E et F intersectionseesype (dans le sens des aiguilles d’'une montre) du
cercle ~ et des arcs de cercle de rayon OA et de cergpecéf A, B, C, D et E.

4. Tracer les segments [AE] et [OF]. lls se coupenit e
Tracer les segments [CE] et [OD]. lls se couperiie
Tracer les segments [AC] et [OB]. lls se coupenGen

N

5. Tous les arcs suivant se tracent a l'intérieurde
Tracer l'arc de cercle d’extrémités C et A, de ieBtet de rayon 8cm.
Tracer I'arc de cercle d’extrémités C et E de ecbtet de rayon 8cm.
Tracer l'arc de cercle d’extrémités E et A, dereeh et de rayon 8cm.
Tracer l'arc de cercle d’extrémités C et A, de ie@ et de rayon GC.
Tracer l'arc de cercle d’extrémités E et C, deregrtet de rayon HE.
Tracer I'arc de cercle d’extrémités E et A, de iehet de rayon IE.
Colorier pour obtenir la figure ci-dessus.



Rallye mathématique de la Sarthe
2011/2012

1% épreuve de qualification :
Autour de la lune

Feuille Réponse

Ville Nom du collége Classe

Activité 1 : Années lunaires.
Son age lunaire est :

Activité 2 : Les trois lunes (faire ou coller ci-desous votre dessin)




